

ПИСЬМО ПРЕЗИДЕНТА: ПРЕДСТАВЛЕНИЕ НОВОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ИФЛА ШЭРОН МЕМИС

LETTER FROM THE PRESIDENT: WELCOMING IFLA'S NEW SECRETARY GENERAL, SHARON MEMIS*

Как президент Международной федерации библиотечных ассоциаций и учреждений, я рада объявить о единогласном решении Правления ИФЛА назначить Шэрон Мемис (Sharon Memis) новым генеральным секретарем ИФЛА.

После сложного периода, в ходе которого возникли серьезные вопросы к функциям и обязанностям генерального секретаря, ИФЛА занималась поиском эксперта в области культурной дипломатии, делового развития, управления и внешних связей. Мы убеждены, что в лице Шэрон Мемис нашли идеальную кандидатуру.

Шэрон обладает более чем тридцатилетним стратегическим и производственным опытом работы в государственном, частном и некоммерческом секторах США, Европы и Азии. Она пришла в ИФЛА из Ассоциации университетов Содружества, где занимала пост исполнительного директора, способствуя интернационализации образования и культуры. До этого она занимала различные руководящие должности в Британском совете, который является международным агентством Великобритании по культурным связям, и работала в том числе в Индии, США, Брюсселе и Лондоне.

Покидая пост президента ИФЛА, я знаю, что оставляю организацию в надежных руках. Я уверена, что вместе с Шэрон в качестве генерального секретаря ИФЛА мой преемник Вики Макдональд (Vicki McDonald) сможет сосредоточиться на том, что организация умеет делать лучше всего: усиливать глобальный голос библиотечной и информационной профессии и неустанно работать над формированием грамотного, информированного и активного общества.

Шэрон обладает опытом в области руководства успешными командами профессионалов, осуществления стратегических преобразований, основанных на фактических данных, адвокации на высоком уровне и увеличения доходов в крупных и комплексных организациях, а также благотворительных учреждениях. Родом из Англии, Шэрон

владеет несколькими языками, включая французский и испанский. В ходе своей деятельности в Британском совете Шэрон воочию наблюдала преобразующую силу библиотек, которая может изменить жизни людей и целые сообщества. Она также работала консультантом по международным культурным связям и отлично знакома с Целями устойчивого развития Организации Объединенных Наций.

В соответствии со Стратегией ИФЛА на 2019–2024 гг. мы внедряем структуры управления, одобренные нашими членами в феврале 2021 г., но многое еще предстоит сделать. С момента основания ИФЛА 96 лет назад наша организация выросла до более чем 1600 членов и присоединившихся членов из более чем 140 стран мира. Одной из задач, которую возьмут на себя новые президент и генеральный секретарь, является продвижение существующей Стратегии и разработка новой Стратегии ИФЛА на следующие пять лет.

Шэрон приступит к своим обязанностям генерального секретаря 1 июня 2023 г., при содействии команды штаб-квартиры ИФЛА и Правления. Я с нетерпением жду возможности представить ее вам лично на Конгрессе в Роттердаме в августе.

Пользуясь возможностью, благодарю Хелен Мандл (Helen Mandl) за исполнение обязанностей генерального секретаря ИФЛА в течение последних девяти месяцев. Она работала с командой штаб-квартиры ИФЛА и Правлением в трудные времена, чтобы Федерация продолжала выполнять свою важную миссию на благо глобальной библиотечной отрасли.

Барбара Лизон (Barbara Lison),
президент ИФЛА в 2021–2023 гг.
16 мая 2023 года

Перевод **Марии Федотовой,**
Российская государственная библиотека

* <https://www.ifla.org/news/new-ifla-secretary-general/>